



东风雪铁龙七夕献礼首届快递员节婚礼

这个七夕你怎么过的？表白、520红包、1314朵玫瑰花……恐怕都比不上“一个婚礼+一句‘我愿意’”吧。8月28日一大早，由东风雪铁龙准备的8辆婚车驶向了南京的各方，去迎接8对快递员新人。据了解，此次婚车队伍，不仅有南京东风雪铁龙4S店倾情提供，还有热心的C6车主前来助阵，共同见证“城市最熟悉的陌生人”——快递员兄弟的浪漫婚礼。

现代快报/ZAKER南京记者 张雷



C6车主献爱心组成婚车队

“结婚是件大喜事嘛，快递小哥很辛苦，为他们提供婚车是一件挺有意义的事。”曹先生告诉记者，他是今年1月份买的东风雪铁龙C6，虽然当天是周一，但恰好他上午有点时间，就参加了迎接新人的车队了。其他热心的C6车主，由于周一上班则直接将车子委托给了4S店用作婚车，由4S店工作人员开车去迎新。

8月28日7点30分左右，8对新人陆续被接到婚礼现场。现代快报记者对新人进行了直播采访，新人们在感谢主办方为他们举办这场暖心的集体婚礼的同时，还感谢了雪铁龙婚车队，“接我们的师父，头天晚上就跟我们打了电话，非常周到，特别感谢他们。”

据了解，828首届快递员节是

由现代快报联合南京市快递协会、苏宁易购及多家快递公司联合倡议成立的。

据统计数据显示，从8月初开始，围绕快递员节和828集体婚礼的网络讨论话题已超千万，留言也达到了10万多条。“以爱之名，以车为媒，我们很开心能为新人提供婚车。”东风雪铁龙工作人员表示。

“C6坐上去相当不错，内饰很豪华”

“婚车布置得很漂亮，乘坐体验还是相当不错的，内饰也很豪华。”在现代快报·ZAKER南京直播采访过程中，新人们告诉了记者他们的乘坐体验。事实上，作为东风雪铁龙高级旗舰轿车，C6在消费者中间口碑一向很好。动力足且省油、空间大而舒适，外观和内饰的设计也充满了法式浪漫的元素。

据介绍，在外观内饰方面，C6采用全新一代东风雪铁龙家族前脸，于时尚动感间，给人高贵优雅的视觉感。全LED大灯独特的C型轮廓设计，使得雪铁龙C6极具辨识

性，加上超大一体式全液晶仪表，令驾驶者耳目一新。值得一提的是，C6全车大量采用镀锌钢板，比例接近80%，其中高强度钢板接近50%，最高强度达到1500MPa，最大程度提升车身强度和刚性，可以说安全防护做得很周全。

那么，新郎新娘口中所说的舒适感源自哪里呢？东风雪铁龙工作人员介绍，C6采用了高性能悬架系统，针对低速、高速、弯道等不同路况，可以实现自动调节软硬，结合液压减震和1Hz控频技术，兼顾舒适与操控，让驾驶与乘坐成为一个舒适的旅程。

为快递员提供购车专属礼包

有数据显示，2016年全年，快递服务业务量累计完成312.8亿件，同比增长51.4%，快递从业人数已超700万，作为与广大消费者联系紧密的重要群体，快递员越来越受到社会关注。

为了将关爱进行到底，快报联合东风雪铁龙华东大区，面向快递小哥及其亲属，凡在9月10日前购买东风雪铁龙车型（除天逸C5 AIRCROSS 之

外），除了享受“一价到底”之外，还将额外赠送价值2000元左右的全车太阳膜，另赠脚垫、坐垫。



扫码进群，报名购买雪铁龙

● 汽车论斤卖？营销要这样玩

麻辣车事

成都车展上，野马汽车放出了“野马斯派卡舒适型20元/斤；野马斯派卡豪华型24元/斤”的信息，一时成为笑谈。相比以这样的形式刷存在感，不少汽车品牌也使出浑身解数展开花式营销。

现代快报/ZAKER南京记者 张雷

东风标致308： 明星销售顾问

在成都车展东风标致展台，代言人李晨亲自充当308销售顾问，由于对该车外观内饰配置等如数家珍，一度被媒体人士津津乐道。

点评：308是东标的战略小车，厂家为其量身打造了一系列充满了互联网基因的营销方案。从“小辛巴”昵称到“辛晨CP”，再到“耀你开跑”，围绕粉丝东标308的营销不断升级，由此市场销量也得到持续攀升。而经历了从演员到赛车手再到导演角色转变的李晨，又“转型”亲民接地气的销售顾问，可以说又是一个加分项。

凯迪拉克XT5轻混动： 主打实用

成都车展上，凯迪拉克推出XT5轻混动车型，遍观这款新车型，全身透着实用特征。

点评：今年7月，作为二线豪车，凯迪拉克达成了惊人的1.2万辆，XT5绝对是主力车型之一。居二线望一线，凯迪拉克乘胜追击推出XT5轻混动车型。该车的实用性体现在：1. 全系车型升级了凯迪拉克移动互联系统CUE，以及最新的第十代OnStar安吉星信息通讯系统；2. 启停阶段采用电机助力，有省油和降低顿挫感的效果；3. 加速时，发动机与电机同时工作，能量输出多，提速更快，能量回收更多了；4.9速手自一体

变速箱，在时速90公里内即可实现9挡切换。

瑞风S3智驱版： 盯紧小SUV市场

江淮一直对小型SUV市场不放松，日前瑞风S3、S2智驱系列在成都车展上市。

点评：8月25日，江淮小型SUV“双子星”——瑞风S3、瑞风S2推出全新智驱系列，瑞风S3智驱系列7.08万—9.58万、瑞风S2智驱系列5.98万—7.68万。瑞风S3是小型SUV市场上，用户规模、性价比上的“头部”车型之一，智驱系列在此基础上实现了产品力的再度提升。相比S3、S2，其智驱车型有如下特点：在产品上更易驾、易养，在营销上更加注重粉丝营销。所谓易驾源于动力技术的升级，以及在线车载导航、车联网等车载互联技术的应用。而新车采用了主流的DVVT双可变气门正时技术和智能启停技术，让发动机在不同工况和不同行驶环境下均能保持最佳的燃烧状态，动力提升5%，油耗降低10%。

梅赛德斯-奔驰： 阵容豪华

成都车展，梅赛德斯-奔驰一如既往的阵容庞大、豪华，旗下四大品牌、35款重磅车型悉数到展，其中，最值得一提的是全新梅赛德斯-AMG 43系列车型正式登陆中国市场，新一代S级轿车也正式开启预售。

点评：阵容庞大不是咄咄逼

人，恰恰相反，丰富的产品使得消费者可选择的余地也更加有张力。今年前7个月，我们在中国市场共交付了354,417台（含smart）车，同比增长34%，实现53个月的连续增长。北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司执行副总裁、负责销售与市场营销的段建军先生表示：“梅赛德斯-奔驰以各个产品线上的车型，在不同维度上，充盈着消费者的驾驭生活。今年，随着新一代GLA SUV上市，继续巩固了SUV家族车型的产品阵容，并延续了强劲的市场表现。在本届成都车展上，新一代S级轿车正式开启预售，下个月将正式登陆中国市场。”

东风雪铁龙： 天逸搅局

为天逸SUV开展了系列营销活动后，该车终于在成都车展上开启了预售，预售价15.37万起，截至8月28日，订单破千。

点评：天逸绝对是中高级SUV市场上的有力搅局者，不要说正式官方售价会比预售价低，就连预售价已经让不少业内人士连连称赞，所以市场也给了它回报，预售不到两天即实现了订单破千。天逸的优势在于：1. 价格低于业内和市场预期；2. 整个车型更加时尚、运动，还带点俏皮，而内饰也不失轻奢感。作为东风雪铁龙首款全球车型，它的理念也在改变，即设计更人性化，增配还减价，这将是其赢得市场青睐的不二法门。

● “双子星”GS7、GS3上市 将引发传祺蝶变

韶车

GS7、GS3是广汽传祺“双车驱动”，构成保持销量高位的新增长点——更潮的颜值、更高的性价比是划分本土品牌SUV车型的基本标准。

8月26日，岭南车企广汽传祺两款重磅战略新品——“都市领秀大5座SUV”GS7与“新风潮智联SUV”GS3，在乌镇互联网国际会展中心上市，显示了传祺SUV产品矩阵日臻完善，市场竞争力不断增强和更具时尚活力的品牌形象的蝶变。

当下，车市整体仍不景气，前有韩系、法系式微，后有中国品牌几家欢喜几家忧。在这样的背景下，借助GS7、GS3上市，业界都在试图窥探广汽乘用车快速发展的路径，以及接下来如何直面未来的车市。

“广汽传祺成功打造的GS4与GS8车型，成为推动中国汽车品牌向上的新标杆、新名片。”广汽集团总经理、广汽乘用车董事长冯兴亚说，新上市的GS7和GS3，则是广汽传祺全新重量级SUV车型，体现了广汽智能化、网联化的最新成果。

事实上，伴随汽车消费升级迭代，高品质、高价值的消费需求旺盛，这两年，入门级豪华车的畅销就是明证。

对此，有业内人士分析，传祺坚持走中高端与品质优先路线，更切合国内经济与消费需求的升级，后发先至，取得了中国品牌以往没有实现的高端突破。

事实上，这条路不是没有车企走，踏空中国车市的观致

汽车一直以来走的就是这条路子。如果非要说个原因，应该就是诸多业内人士所说的“营销不力+性价比优势不明显”。

营销之外，传祺汽车的品质背书也是其打开国内市场的钥匙。就说传祺GS7，它是在年初的北美车展全球首发，获得福布斯“杰出全球首发车型”和纽约时报“新一代重磅SUV奖”。GS7集“新锋尚运动设计、大5座宽享空间、T动能畅行驾控、无边界智联娱乐”四大核心优势，满足了消费者对中国高端SUV市场的多元化需求。

GS3则承袭传祺优异的设计与品质基因，以“新潮动感设计”“畅享宽适座舱”“前卫互联科技”“灵动驾控乐趣”四大潮流特质，充分挖掘“乐趣至上”的年轻消费群，引领时尚SUV新风潮。

今年1—7月，中国乘用车市场增速为3.42%，广汽传祺全矩阵发力，逆市上扬，累计产销达29万辆，同比增长53.2%。其中，传祺GS4累计销量超66万辆，稳居SUV前三；传祺GS8与丰田汉兰达、福特锐界三强鼎立，更以57.7高分的优异成绩荣膺C-NCAP五星安全评价，成为C-NCAP采用新测试标准以来的中大型SUV“安全冠军”。

广汽集团执委会副主任、广汽乘用车总经理郁俊表示，未来，广汽传祺将坚持创新驱动，坚持品质优先，拥抱崭新的科技，争取2020年实现100万辆年销目标。

现代快报/ZAKER南京记者 张雷